

为打击盗抢车,民警想出了一套“网上作战规范”,成效明显

卡口民警1天查获5辆盗抢摩托

“品牌高档的摩托车失窃较多;有7成左右的车主丢车后并不报警,增加了警方的工作难度。”《生活常州》从常州市公安局公安分局出租车管理二大队获悉,今年该大队民警制成了一套“网上作战规范”打击盗抢车,效果明显,仅7月15日一天,该大队西夏墅卡口民警就查获5辆盗抢摩托车。但是,办案民警依旧提醒市民,丢车后最好及时报案。

7月15日上午,常州市公安局公安分局出租车管理二大队西夏墅卡口中队的中队长陈献和同事们执勤时,看见远处有一辆摩托车驶来,车速时快时慢。二人待车驶近后将其拦下,进行盘查。19岁的驾驶员朱某为西夏墅当地居民,他告诉民警,这辆车只是没上牌照,但是来路绝对没有问题。“当时我们发现,这辆车锁孔

没有撬盗痕迹,车钥匙的品牌也和车辆一致。正准备放行时,突然一个细节引起了我们的注意,车子踏板下侧有重新喷漆的痕迹,现在车子的颜色是黑色,但是原色是深蓝色。”陈队长说,一般盗抢车在出售前,卖主都会对其进行技术处理,为它改头换面。民警立刻检查了该车的车架号和发动机号,通过公安内网进行比对,证实这是一辆2006年7月被偷的摩托车。在事实面前,朱某承认,这确实是一辆从调剂店购买的经过重新喷漆的盗抢车。随后,公安部门依法对其进行治安处罚。

当天该卡口的民警还查获了另外4辆盗抢车。据了解,出租车管理二大队卡口的民警制成了一套“网上作战规范”。据介绍,这套流程不仅检查车辆的牌证和外观,还通过公安内网对牌照、车架

号、发动机号进行比对,绝不放过任何疑点。民警们在工作中还发现,品牌高档摩托车失窃较多,易成为犯罪分子的作案对象。通过这些经验的总结,打击盗抢车成效明显,半年下来,出租车管理二大队查获盗抢车54辆。另外,通过这套操作规范,出租车管理二大队半年来还破获刑事案件54起,治安案件18起,抓获违法犯罪嫌疑人114人,其中网上在逃人员5人,查获毒品350克及自制手枪一把。

出租车管理二大队办案民警表示,在他们查获的盗抢车中,7成左右的失主没有报警。陈献表示,如果没有报警,警方在确认车主身份、归还车辆时,难度较大。因此,警方提醒广大市民,如果家中车辆丢失,一定要及时报案,这样不仅能帮助其挽回损失,还有利于更好地打击犯罪。 **赵强 刘国庆**

两车相撞 一司机当场死亡

7月20日凌晨3点46分,溧阳戴埠镇尤里村一私人矿厂附近发生一起交通事故,两辆卡车在相撞过程中引发大火。事故造成一名司机当场死亡。

据现场施救的常州消防溧阳中队的消防战士介绍,消防官兵到场后发现事故比想象中要糟糕得多,跟以前他们处置的很多车辆救援不一样,这一次两辆卡车在相撞过程中造成了油箱起火,随即两辆卡车都烧了起来,而其中一名司机在卡车相撞过程中当场死亡,另外一名司机只是受了点轻伤,并无大碍,但两辆卡车都已经烧毁。

据了解,事发当时两辆

卡车正在进行会车,一辆车由南往北行驶,另一辆则是由北往南,当时车头已经错开,不知为什么南边的这辆卡车突然撞向了北面卡车的车头处,随即就引发了火灾。另据了解,当时被撞车司机立即从车里跳了出来,发现车身起火,曾试图自行施救,无奈火势越来越大,由于害怕油箱会突然爆炸,只能弃车逃离现场,同时拨打了119。其实两名司机都是矿上的熟人,出事后还简短地交流过,可惜撞车司机受伤太重,在医疗救护人员赶到现场之前已经死亡。目前,死亡司机身份还在确认之中,有关方面也正对事故原因作进一步调查。 **陈佳 刘国庆**

一上午发生3起火灾 都是电表箱引发的

7月20日上午10点30分左右,常州市延陵西路一家服装专卖店的电表箱引起了一场火灾,这已经是当天上午发生的第3起电表箱着火事故。消防部门提醒处于用电高峰期的广大居民谨慎用电,注意防火。

事发当时,蒋小姐正好从该服装店门前路过,“其实离这家店还有一段距离的时候我就看见店门口有浓烟往外冒,后来走近一看发现店里漆黑一片,很多女顾客都吓得往外跑,我想都没想就报了警。”

据该店营业员陈女士介绍,当时店里来了几个顾客,她们正在推销新款女式夏装,结果就听到地下仓库方向传来了“噼里啪啦”的声音,随即店内的灯就全部熄灭了,整个店里一下子暗了下来。陈女士和另外一名营业员迅速跑到地下仓库,刚到仓库楼梯口就发现原来是楼梯口的变电箱烧了起来。据了解,变电箱起初只是冒烟,后来火苗不断地往外蹿。

消防特勤中队接警后赶赴现场发现,火灾地点浓烟滚滚。消防战士迅速深入火场将楼梯口燃烧的杂物扑灭,并利用绝缘棒将电闸拉下,随即火势得到控制。考虑到店内烟雾较大,衣物较多,为给店主减少损失,中队消防官兵还将店内衣物一件件地都抬了出来。陈女士对此十分感激消防战士,她的服装店也因此减少了不少损失。

事故具体原因目前还在进一步调查之中。 **陈佳 刘国庆**

村民鱼塘惊现汽油油渍

附近加油站汽油泄漏引发了这个现象

7月20日中午11点37分,常州市武进区前黄宜波加油站所属的一加油站发生汽油泄漏事故,导致附近的小河和村民鱼塘都出现油渍。

据了解,该加油站泄漏的是90#汽油,当天上午加油站附近的村民发现鱼塘里出现了油渍,油圈呈现越来越大的趋势,与此同时,旁边的小河里也有汽油油渍浮现,村民们纷纷跑到加油站询问情况。这时加油站的负责人发觉问

题的严重性,经过现场仔细勘察,判断是地下油罐90#油处出现渗油状况。

常州消防阳湖中队接警后出动2车13人迅速到达现场,中队指挥员在侦查了解情况后,果断在50米外设置了警戒线并派专人看管,以防止外人进入。据悉,整个事故可能是由于90#汽油罐渗油到下水道,而该下水道正处于加油机旁。

事故发生后,由于下水道汽油浓度很快就变得非常高,

消防战士用2支水枪对下水道的汽油进行稀释,同时关闭了加油站所有电源,禁止使用手机和电台等。经过近2个小时的处置,事故得到妥善处理。

据了解,该加油站20天前在往油罐充油过程中出现了一次泄漏,虽然泄漏量不大,但经过挥发在下雨之后问题就显现出来了,这次泄漏出来的汽油,可能就是上次泄漏的残留物。目前,事故具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 刘国庆



夏日送“清凉”

近日,天气持续高温,为了做好夏季防暑降温工作,虹景社区工会特地为辖区内的工会会员买来了藿香正气丸、风油精、清凉油、人丹、十滴水等抗暑药品和矿泉水,在高温天气里为工人们送上了一份清凉,也送去一份关心和问候。

张芝英 孙羽霖 文/摄

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

龙城·活动

青枫公园开放夜公园

《生活常州》昨日获悉,青枫公园正式开放夜公园,多项活动让人心动。

“萤火虫”露天电影主题活动;“青枫之夜”主题游;“清凉一夏”冰淇淋一条街;啤酒音乐广场;沙滩寻宝;清凉泼水节暨沙滩晚会。

刘劲松

龙城·出行

延政西路拓宽改造

经武进区政府批准,决定自2009年7月17日至2010年4月30日对延政西路(淹城路至嘉泽环镇路段)进行公路拓宽改造。为确保工程顺利进行,保障公路交通安全及畅通,施工期间对该路段实行半

孙羽霖

封闭交通管制,请过往车辆减速慢行,遵照施工现场设置的交通标志通行,并服从现场交通指挥,同时请过境车辆选择合适路线绕行。

小孙提醒

献血点延长献血时间

献血服务时间	
周一~周四	周五~周日
南大街北入口广场	9:30-18:30
文化宫岗亭旁	16:30-18:30
其它各点服务时间	
周一~周五	周六、周日
湖塘乐购超市广场	9:30-16:30
南大街国美金太阳北侧广场	8:00-16:00
大润发东南侧广场	9:00-15:00
局前街献血屋 (TEL:86617381)	8:30-16:30
血站本部献血屋 (TEL:88879905)	8:30-17:00

蔡德子 刘国庆

问菜价

鸡毛菜最高卖2.5元/斤

烈日炎炎,蔬菜将要进入传统的“伏缺”期。由于近期的高温天气,地菜及客菜的种植、采收都受到一定影响。烈日暴晒下,一些当令蔬菜播种生长受限,特别是一些叶菜。大白菜、包菜,上市量急剧萎缩,价格上涨明显,最为突出的是地产小青菜(鸡毛菜),目前最高能卖到2.5元/斤,价格较上周翻了一番。

孙羽霖

(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井菜场	兰陵过渡菜场
南瓜	1.5	1.5
土豆	1.3-1.8	1.5-1.8
包菜	1.2-1.5	1-1.5
茄子	0.5-0.8	0.8-1
丝瓜	1.8-2	1.5-2
小青菜	2-2.5	2-2.5
四季豆	2.5	2
鲫鱼	6-6.5	6.5
肋条肉	9	10
猪后腿肉	9	9.5-10
老母鸡	15	16

去旅游

常州开通至大连直飞航线

常州机场与南航大连分公司合作开通“常州-大连”往返直飞航线,7月21日开始执行。每周二、四、六、一班,航班号:CZ26575/6,具体时刻:21:15 大连机场起飞,22:45 到达常州机场;23:35 常州机场起飞,01:05 到达大连机场。同时附带推出“大连自由行”暑期特色产品。

据了解,目前大连的平均气温是25℃,此时的大连实为避暑胜地。要了解具体的航班及产品,信息请致电常州机场客运中心。 **葛小林**

健康

灭蟑螂要用科学方法

专家表示,目前市民发现传统的杀蟑螂药物已经不管用了,这是因为蟑螂也在搞“进化”,因此消灭它们更要讲科学。

专家介绍,目前有一种很小的蟑螂,它叫德国小蠊,在很小的缝隙中也能藏身,用药物熏、喷杀,效果不太明显。这种叫德国小蠊的新品种,个体小,繁殖能力强,更难杀死。哪怕雌蟑螂死了,挂在它前腹孵化小蟑螂的卵鞘还在发育,一个卵鞘里可以一次性孵化40只小蟑螂。

专家说,对付德国小蠊,可用最新的方法。目前可在许多城市社区领取的克蟑颗粒粘纸,可以有效地粘住蟑螂。但专家提醒,粘住蟑螂后,千万不要随手就扔到垃圾桶里,一定要把蟑螂的尸体踩扁,或者干脆用火烧掉,防止小蟑螂继续孵化。

新华社

龙城·水电气

停电

21日
6:50-11:10:汤工线吕墅街591开关后段(停电范围有:吕墅相关地段);
6:50-13:10:汤工线高达保温防腐487开关后段(停电范围有:吕墅相关地段);
22日
6:00-27日 19:30:35KV卜煤线;
6:30-15:30:毛条线全线(停电范围有:柯恩针织品、印试中心等雕庄采菱、茶山勤丰、丽华等相关地段);
诺城线全线(停电范围有:苏果超市、华丽雅居、诺城高第和丽华新村部分等茶

山丽华等相关地段);
6:50-13:10:连江线连江桥东403开关后段(停电范围有:薛家吕墅连江等相关地段);
7:40-12:30:薛北线周家村563开关后段(停电范围有:薛家相关地段)

刘劲松

停气

时间:2009年7月22日 13:00-16:00
范围:西新桥二村、金禧园、北新巷、常州市钟楼区人民检察院(荷花池街道办事处)。

为确保安全,在上述施工期间,请广大客户停止使用管道燃气用具,并关闭好户内燃气表前阀门。若有任何疑问,可随时与常州港华24小时服务热线86671999进行咨询、联系。

刘劲松